

Botschaft
der Bundesrepublik Deutschland
M o s k a u
ПОСОЛЬСТВО ФЕДЕРАТИВНОЙ
РЕСПУБЛИКИ ГЕРМАНИЯ
– Консульско-правовой отдел –

г. Москва, январь 2005 г.

ПАМЯТКА ДЛЯ ЧАСТНЫХ ПОЕЗДОК В ФЕДЕРАТИВНУЮ РЕСПУБЛИКУ ГЕРМАНИЯ

Виза шенгенского образца в целях совершения частной поездки выдается на общий срок пребывания не более 90 дней в течение полугода.

При подаче заявки о выдаче визы Вам необходимы следующие документы:

Две заполненные и собственноручно подписанные анкеты–заявления с вклейными фотографиями паспортного формата и дополнительно 1 фотография для визы. Формуляр анкеты Вы можете распечатать с официального сайта Посольства в Интернете по адресу: www.deutschebotschaft-moskau.ru.

Ваш загранпаспорт, а также копия 1–й страницы паспорта.

Обязательство с указанием адреса и сроков поездки, в котором приглашающее лицо обязуется взять на себя все расходы в соответствии с §§ 66-68 Закона Федеративной Республики Германия о пребывании в Германии. Подпись приглашающего лица должна быть заверена компетентным германским ведомством по делам иностранцев. Это обязательство принимается только в оригинале. Дополнительно просьба представить копию обязательства.

Действительный на весь срок поездки на всей территории государств-участников Шенгенского соглашения полис медицинского страхования и копия этого документа Для оформления поездок детей до 18 лет без сопровождения их законных представителей необходимо предъявить нотариально заверенный документ, выражающий согласие лиц, обладающих родительскими (опекунскими) правами, на выезд ребенка и копию этого заявления.

Визовый сбор в размере 35 евро в российских рублях по действующему обменному курсу.

Просьба иметь в виду следующее:

Адрес:
119 313 г. Москва
Ленинский просп., 95 А

Телефон:
##7-095 / 933 43 11

Телефакс:
##7-095 / 936 21 43

Телекс:
41 43 09 aasv ru

В принципе, указанных документов достаточно. Однако если в отдельных случаях возникающие вопросы разъяснить иным образом не представляется возможным, Посольство вынуждено просить Вас представить дополнительные документы.

Предъявление подделанных документов, а также сообщение ложных сведений может привести к запрету на въезд в Германию (и, таким образом, в другие государства-участники Шенгенского соглашения).

Ваш паспорт должен быть подписан и иметь срок действия, истекающий не ранее, чем через три месяца по истечении заявленного срока действия визы.

Пограничные органы вправе запретить въезд в страну, несмотря на наличие действительной визы, если на германских КПП возникнут какие-либо подозрения или станут известны соответствующие сведения.

Срок рассмотрения ходатайства составляет, как правило, от одного до трех рабочих дней. Более точную информацию Вам сообщают при подаче документов. По истечении этого срока Вы получите визу шенгенского образца, дающую также право на посещение стран Бенелюкс (Бельгии, Нидерландов, Люксембурга), Австрии, Греции, Дании, Исландии, Испании, Италии, Норвегии, Португалии, Финляндии, Франции и Швеции. Однако основная цель Вашей поездки должна находиться в Германии. Если это не так, то Вам следует обратиться за визой в посольство или генеральное консульство того государства, в котором находится основная цель Вашей поездки.

Проверьте сведения, указанные в Вашей визе после получения.
Верно ли указаны срок действия визы, количество дней пребывания и количество поездок?

Если с Вами совершают поездку дети, проставлена ли в паспорт виза на них?

В случаях задержки поездки из-за указания неполных или неверных сведений в визе Посольство ответственности не несет.

Посольство желает Вам приятного и успешного пребывания в Германии.